



Поздравление Министра с наступающим 2023 годом

"Уважаемые коллеги, дорогие ветераны!

От имени коллегии Министерства связи и информатизации и от себя лично примите искренние поздравления по случаю наступающего 2023 года и светлого праздника Рождества Христова!

Каждый уходящий год оставляет за собой реализованные проекты, определенные достижения и приятные воспоминания. Успешная работа всех предприятий отрасли является лучшим подтверждением огромного потенциала и значительных перспектив развития сферы ИКТ.

Несомненно, за высокими достижениями стоят люди и коллективы. Позвольте поблагодарить всех за эффективную и слаженную работу. Уверен, что нам с вами любые задачи по плечу, потому что мы – одна команда профессионалов своего дела!

Желаю всем, чтобы в новом году открывались новые горизонты свершений, сопутствовали деловой успех и финансовая стабильность, не покидали оптимизм и позитивный настрой, а крепкое здоровье и бодрость духа помогали реализовывать самые грандиозные планы.

Пусть всегда рядом с вами будут родные и друзья, а в ваших домах царят благополучие, любовь и взаимопонимание.

С праздником и счастливого Нового года!"

Министр связи и информатизации Шульган К.К.

<https://www.youtube.com/watch?v=kbSBBhiPCmA&t=348s>

Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/8216>